
Druga Niedziela Adwentu 

7 grudnia 2025 

I czyt. Iz 11, 1-10 

II czyt. Rz 15, 4-9 

Ref. Psalmu 72: „Pokój zakwitnie, kiedy Pan 

przybędzie.” 

Ewangelia: Mt 3, 1-12 
 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA ZAWARLI: 
 

James Collins & Michelle Pakulski 
 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Dziś druga niedziela Adwentu. Trwamy w radosnym 

czasie oczekiwania na spotkanie z Panem. Z Maryją 

podążamy adwentową drogą, przygotowując się na 

przyjęcie niezwykłego daru – narodzenia Syna Bożego – 

naszego Odkupiciela, który na nowo otwiera nam bramy 

nieba. Nie zmarnujmy tego daru i w trosce o zbawienie 

własnej duszy wsłuchajmy się w to, co podpowiada nam 

Służebnica Pańska. Niech to będzie czas naszej 

wewnętrznej, duchowej mobilizacji do odnowy więzi z 

Panem Bogiem i bliźnimi. 
 

UROCZYSTOŚĆ  

NIEPOKALANEGO POCZĘCIA  

NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 
 

W najbliższy poniedziałek, 8 grudnia, przypada 

uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi 

Panny. Tego dnia pochylimy się nad tajemnicą wiary, 

która mówi, że Pan Bóg, wybierając Maryję na Matkę 

swego Syna, zachował Ją od grzechu pierworodnego. 

Tego dnia uroczysta Msza Święta sprawowana będzie 

o godz. 19:00. Nie będzie porannej Mszy św. Ten dzień 

jest świętem patronalnym Misjonarzy Oblatów. Z tej 

okazji wszystkim Misjonarzom Oblatom życzymy 

radości, ze służby Bogu i ludziom oraz opieki Maryi 

Niepokalanej. 
 

MAJNOWSZA HISTORIA POLSKI 
 

W tych dniach wspominamy bolesne doświadczenia z 

naszej najnowszej historii (13 grudnia 1981 roku 

wprowadzono stan wojenny, a 16 grudnia tego roku 

dokonano pacyfikacji kopalni „Wujek” na Śląsku). 

Święty Jan Paweł II ciągle przypominał: „ogromna jest 

cena, jaką zapłacił naród polski za niepodległość, za 

prawo do istnienia jako państwo. Przechowujmy w 

sercach tę świadomość i niech ona stanie się zachętą do 

głębokiej refleksji o Polsce, nad tym, jaką była, jaką jest i 

jaką powinna być”. 
 

MSZE ŚWIĘTE RORATNIE 
 

W czasie adwentowego oczekiwania zapraszam 

serdecznie wszystkich parafian na Msze Święte roratne; 

szczególne zaproszenie kierujemy do dzieci i młodzieży, 

ich Msza św. roratna będzie odprawiana w piątki o godz. 

19:00. Natomiast w soboty o godz. 8:00 rano zapraszamy 

wszystkich dorosłych na Msze św. roratną. 
 

POMOC MISJOM 
 

Dzisiaj zapraszamy wszystkich na obiad parafialny na 

rzecz pomocy polskim misjonarzom na Kubie. W 

Hawanie pracuje dwóch misjonarzy oblatów. Potrzeby są 

ogromne i my możemy pomóc. Zapraszamy do sali 

parafialnej na posiłek, możemy sobie zakupić smaczny 

obiad, zjeść na miejscu lub zabrać do domu. Nasze panie 

przygotowały gołąbki, pierogi, kiełbaski oraz surówkę. 
 

PACZKI DLA DZIECI Z DOMÓW DZIECKA 
 

Dzisiaj możemy złożyć ofiarę na paczki dla dzieci w 

domach dziecka w Polsce. Według zwyczaju ofiary 

składamy do skarbony w wejściu do kościoła. 
 

NABOŻEŃSTWO FATIMSKIE 
 

W najbliższą sobotę, 13 grudnia zapraszamy na 

nabożeństwo Fatimskie o godz., 18:00.  
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
 

Sprzątanie kościoła, dekoracja choinek oraz ustawienie 

szopki w kościele odbędą się w sobotę, 20 grudnia po 

porannej Mszy św. Serdecznie zapraszamy panie i panów 

do pomocy. 
 

SPOWIEDŹ ŚWIĄTECZNA 
 

Pamiętajmy, aby dobrze przeżyć święta Bożego 

Narodzenia musimy przystąpić do sakramentu 

pojednania, czyli spowiedzi. W naszej parafii spowiedź 

świąteczna odbędzie się w niedzielę, 21 grudnia od 

godz. 15:00 do 17:00 w sali parafialnej, w tym czasie w 

kościele będzie odbywać się adoracja Najświętszego 

Sakramentu. 
 

KWIATY DO ŻŁÓBKA 
 

Od przyszłej niedzieli możemy przenosić kwiaty do 

żłóbka Pana Jezusa. Prosimy tylko o czerwone Gwiazdy 

Betlejemskie - poinsettias.  
 

AKCJA MŁODZIEŻY 
 

W przyszłą niedzielę, 14 grudnia młodzież będzie 

sprzedawać pierogi na święta oraz organiczny miód. 
 

KOPERTKI PARAFIALNE 2026 
 

Kopertki na ofiarę niedzielną na rok 2026 są do odbioru 

w sali parafialnej i są ułożone według numerów. 

Wszystkie osoby, które chcą wspierać finansowo naszą 

parafię mogą korzystać z kopertek. Stali użytkownicy 

odbierają je raz w roku z początkiem grudnia, nowi 

proszeni są o kontakt z biurem parafialnym. Ofiary na 

kościół można odliczyć od podatku. Zaświadczenia 

podatkowe za każdy rok są wysyłane do parafian na 

początku lutego. 
 



OPŁATKI NA STÓŁ WIGILIJNY 

I KARTKI ŚWIĄTECZNE 
 

Opłatki na stół wigilijny, kartki świąteczne, kalendarze na 

przyszły rok możemy nabyć dzisiaj w sali parafialnej, a w 

ciągu tygodnia w biurze. 
 

BANKIET OPŁATKOWY RADIA MARYJA 
 

Radio Maryja zaprasza na bankiet opłatkowy w niedzielę 

11 stycznia 2026: godzina 11:00 uroczysta msza św. z 

udziałem gości z Polski w kościele św. Maksymiliana 

Kolbe w Mississauga, godz. 13:00 bankiet w Polskim 

Centrum Kultury. W programie: spotkanie z gośćmi z 

Polski, świąteczny obiad w wykonaniu Jana Gromady, 

loteria fantowa, wspólne kolędowanie oraz Koncert 

Opłatkowy. Wystąpią: Kinga Mitrowski, Milena 

Boryczko oraz Zosia Drozdowska. Bilety w cenie 75$ 

można nabyć w: Polskie Centrum Kultury 4300 Cawthra 

Rd., tel. 905 306 9900; Sklep “Something Special”, Plaza 

“Wisła”, tel. 905 629 2347; Joanna Szydłowska, tel. 905 

819 1040; Joanna Strzeżek, tel. 905 845 3553 
 

PODZIĘKOWANIE 
 

Dziękujemy za ofiary złożone na Fundusz Renowacyjny. 

W szczególny sposób dziękujemy Eugeniuszowi i 

Krystynie Cudek za ofiarę $1000, oraz Henry Długosz 

ofiarę $1,000. Zbliżamy się do końca odnowy ławek, w 

zasadzie pozostały tylko do renowacji klęczniki po 

prawej stronie kościoła. 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są 

o przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w 

bardzo szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. siostrę Janinę i brata Edwarda – siostra Wiktoria 

W intencji Mirosława - Jadwiga 
 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

2. Niedziela Adwentu 

Niedziela, 7 grudnia 
8:00 W intencji członków Towarzystwa Różańca 

Świętego 

9:30 Za śp. Ednę Kędzior i zmarłych z rodzin Sajdak i 

Kobak – córki z rodzinami 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Mariannę i Stanisława Kowalczyk – córka 

z rodziną 

19:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Małgosi i 

Mietka, Iwonki i Andrzeja oraz wnuków Tomka, 

Mateusza, Emilii i Piotra – rodzice i dziadkowie 

PONIEDZIAŁEK, 8 grudnia – Niepokalane Poczęcie 

Najśw. Maryi Panny 

8:00 Nie ma Mszy św. 

19:00 1. Za śp. rodziców Wiktorię i Henryka 

Senkowskich, Waltera Włodzimierza i Helenę 

Uglików, Krystynę i Ryszarda Nosowicz, Lilę i 

Bronisława Kosiba, Ryszarda Żukowskiego oraz 

zmarłych z rodziny – Bożena Senkowska-

Żukowska 

 2. O Boże błog.i opiekę Matki Bożej dla 

przyjaciół i rodziny – rodzina Pelic 

WTOREK, 9 grudnia 
8:00 Za śp. Czesława i Helenę Kozickich oraz 

zmarłych z rodziny – o. Kazimierz 

19:00 Za zmarłych z rodzin Madoń i Królewicz – 

Zdzisława z córkami i ich rodzinami 

ŚRODA, 10 grudnia 
8:00 Za śp. Jadwigę 

19:00 Za śp. Franciszka i Katarzynę Kulig oraz Józefa i 

Tadeusza Kulig– syn i brat Konstanty 

CZWARTEK, 11 grudnia  

8:00 Za śp. Władysława 

19:00 Za śp. Antoninę i Bronisława Hyc, Marię i Karola 

Iglar, Danutę i Władysława Majka – dzieci 

PIĄTEK, 12 grudnia  
8:00 Za śp. Zofię  

19:00 O Boże błog. dla rodziców i rodzeństwa – Halina 

SOBOTA, 13 grudnia – św. Łucji, dziewicy i 

męczennicy 
8:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny 

Kołpak - własna 
18:00 Nabożeństwo do Matki Bożej Fatimskiej 

19:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Feliksa – 

dziadkowie Jankowscy 

3. Niedziela Adwentu 

Niedziela, 14 grudnia 
8:00 W intencji członków Towarzystwa Imienia Jezus 

9:30 Za zmarłych z rodziny Albinowski – córki, wnuki 

i prawnuk 

11:00 Za parafian 

13:00 Za zmarłych z rodzin Cwalinów i Grygatowicz – 

Julia i Michał 

19:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Daniela, 

Seliny, Artura i Marysi - mama 


